Формы обучения: очная (Не используются электронное обучение и дистанционные образовательные технологии)
Нормативный срок обучения: 5 лет
Государственная аккредитация: отсутствует
Языки, на которых осуществляется образование (обучение): русский
Уровень образования: дошкольный
Описание образовательной программы:
Образовательная программа дошкольного образования (далее – Программа, ОП ДО) Частного образовательного учреждения детский сад «Золотой петушок» закрытого акционерного общества племзавод «ИРМЕНЬ»  (далее – ДОУ, детский сад), разработана в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (далее – Стандарт), и Федеральной образовательной программой дошкольного образования (далее – ФОП ДО).
Программа состоит из обязательной части и части, формируемой  участниками образовательных отношений .
Обязательная часть Программы соответствует ФОП ДО. При этом, согласно п. 4 ФОП ДО, в случае полного соответствия положений Программы федеральной программе, эта часть Программы оформляется в виде ссылки на ФОП ДО.
Вариативная часть включает различные направления, выбранные участниками образовательных отношений из числа парциальных и иных программ и/или созданных ими самостоятельно. Эта часть, в соответствии с ФГОС ДО, «может быть представлена в виде ссылок на соответствующую методическую литературу, позволяющую ознакомиться с содержанием выбранных участниками образовательных отношений парциальных программ, методик, форм организации образовательной работы» .

