Региональная автоматизированная информационная система "Управление питанием в ДОУ
Организация питания

Рациональное питание является одним из основных факторов внешней среды. Оно оказывает самое непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья ребенка. Правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям.
        В ДОУ «Золотой петушок» ЗАО племзавод «ИРМЕНЬ» четырехразовое сбалансированное питание детей организовано с учётом того, что в дошкольных учреждениях дети находятся в течение 12-ти часов, и в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных учреждениях (СанПин 1.2.3685-21​​​​​​​).
      Ежедневное меню составляется на основе примерного десятидневного меню, которое согласовано с Роспотребнадзором по Ордынскому району. Блюда детского питания готовятся по технологическим картам, которые также согласованы с Роспотребнадзором. В МБДОУ ведётся строгий контроль поступающих продуктов. Все продукты соответствуют требованиям государственных стандартов. Закупка продуктов питания производится по договорам с поставщиками. Приём продуктов от поставщиков осуществляется только при наличии всех необходимых сопроводительных документов, подтверждающих качество и безопасность сырья. Не допускаются к приему в МБДОУ пищевые продукты без сопроводительных документов, с истекшим сроком хранения и признаками порчи. Маркировочные ярлыки хранятся в учреждении в течение всего срока реализации продукции. Контроль качества поступающих в учреждение продуктов проводится бракеражной комиссией, состав которой утверждён приказом заведующего МБДОУ. Очень строго контролируется качество приготовленных блюд. Члены бракеражной комиссии осуществляют органолептическую оценку каждого блюда, после чего оно выдаётся детям.
[bookmark: _GoBack]         В правильной организации питания детей большое значение имеет создание благоприятной и эмоциональной окружающей обстановке в группе.Воспитатели приучают детей к чистоте и опрятности при приеме пищи. Организация питания находится под постоянным контролем у администрации детского сада.
        Поставщики
Заключены договора с поставщиками пищевой продукции: ЗАО племзавод «ИРМЕНЬ»
Форма обратной связи для родителей обучающихся и ответы на вопросы родителей по питанию
Уважаемые родители (законные представители)!
 По любым вопросам организации и качества питания воспитанников Вы можете обратиться к заведующей ДОУ «Золотой петушок» Мартюшовой Татьяне Александровне, мед. сестре Илькаевой Ольге Валерьевне по телефону: (383) 59-34-382,
письменно на электронную почту: zolotpet@mail.ru
письменно на сайте детского сада, заполнив Форму обратной связи.
Информация о наличии диетического меню в образовательной организации.
Наличие диетического меню — нет (в связи с отсутствием данной категории детей).
